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ATA DA 15ª SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO DA 16ª 
LEGISLATURA REALIZADA NO DÉCIMO QUINTO DIA DO MÊS DE 
JUNHO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE. 

Aos vinte e dois dias do mês de junho de dois mil e vinte (22/06/2020), às 
18h00min, reuniram-se na Câmara Municipal de Terra Boa, Estado do Paraná, 
os Vereadores: ADÃO APARECIDO PANTALEÃO, ADEMIR GALHARDO 
ROMERO, AMARILDO APARECIDO BOVO, DIMAS DE JESUS 
FERNANDES, ELISEU DE SOUZA RIBEIRO, MÁRCIA ELENA LOURENÇO 
MARI, PAULO SÉRGIO ABEL DOS SANTOS, VALTER COLONELLO e 
WILSON WANDERLEI ESPOSTO. Após verificar que o livro de presença 
registrou o comparecimento de 09 (nove) Vereadores, o Senhor Presidente 
WILSON WANDERLEI ESPOSTO declarou aberta a Sessão Ordinária. 
Iniciados os trabalhos, a veredora MARCIA ELENA LOURENÇO MARI fez a 
leitura de uma Citação Bíblica. Na sequência, solicitou-se a 1ª Secretária da 
Mesa para que procedesse à leitura da Ata da Sessão anterior, 
correspondente ao dia 15 de junho de 2020. Colocada em votação foi 
aprovada por unanimidade de votos. Em seguida foi solicitado à 1ª Secretária 
da Mesa para que procedesse a leitura de correspondências. Não havendo 
correspondências e nem Projetos de Lei para serem lidos foi dada à palavra 
aos Vereadores na ordem em que foram inscritos para se manifestarem pelo 
prazo de 10 minutos com direito a aparte, bem como para que apresentassem 
proposições ou requerimentos verbais. Com a palavra a Vereador Paulo Abel 
teceu comentários acerca do toque de recolher bem como sobre o número de 
suspeitos e infectados pelo COVID-19 e das medidas que estão sendo 
tomadas para evitar a proliferação da doença em nossa cidade. Em seguida o 
Vereador Valter Colonello também manifestou a preocupação dos vereadores 
no que se refere à pandemia do COVID-19. Em seguida agradeceu a 
administração pública por ter sancionado a lei que denomina o Cemitério 
Municipal. Finalizou sua fala solicitando para que seja oficiado a Prefeitura 
Municipal para que informe a esta casa de Leis, através de ofícios, quais as 
obras que estão sendo realizadas em nosso município para que os 
Vereadores possam ter conhecimento. Ninguém mais querendo fazer uso da 
palavra, o Senhor Presidente passou para a ORDEM DO DIA. Foi solicitado à 
1ª Secretária da Mesa para que procedesse à leitura dos PROJETOS DE LEI 
Nº 14/2020. Em seguida foi solicitado aos Relatores das Comissões 
Constituição e Justiça e Politicas Gerais, para que procedesse a leitura do 
Parecer sobre PROJETO DE LEI Nº 14/2020, o qual altera carga horária do 
cargo de Agente Universitário Assistente Social constante do Anexo I da Lei 
Municipal nº 1.075/2011 e dá outras providências. Com a palavra, o Vereador 
Valter Colonello realizou a leitura do art. 4º, tendo solicitado vistas do projeto 
para que suas dúvidas possam ser sanadas. Colocado o pedido de vistas em 
votação o mesmo foi aprovado pelos Nobres Vereadores. Nada mais havendo 
para ser votado na ordem do dia o Senhor Presidente deixou a palavra livre 
para comunicações parlamentares. Ninguém querendo fazer uso da palavra, o 
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Senhor Presidente fez suas considerações finais, tendo agradecido a 
presença de todos e declarado encerrada a sessão.  

 
Plenário da Câmara Municipal de Terra Boa/PR, Vereador Sebastião 
Tomborelli, 22 de junho de 2020. 
 
 
WILSON WANDERLEI ESPOSTO                  MÁRCIA ELENA LOURENÇO MARI 
             PRESIDENTE                                                      1ª SECRETÁRIA 


